
Sitno mrčesje. 
Poleti trpi živina veliko od mrčesjadi in 

gospodarju je veliko na tem, da jo je ubrani, 
kjer more. Pripomočkov zoper mrčes nasvetuje 
„Mir" te le: Najbolji so pač, pravi, domači. 
1. Voda, v kateri se je kuhal tobak. Na en 
del navadnega tobaka se vzame 35 delov vode 
in s to tekočino se izmijejo posebno občutljivi 
deli života. 2. Jesih, v katerem so se kuhali 
zeleni orehovi listi. Vzemi zelenih orehovih 
listov ali zelenih orehovih lupin, ki se kuhajo 
v jesihu. Če se žival s to tekočino izmije, jo 
pusti mrčes več dni pri miru. 3. Razredčen 
bencin, razredčen petrolej, tudi močno razred
čena karbolna kislina je jako dobra, da zabrani 
pritiskanje muh v ušesa. Le ne smejo se te 
reči pogosto na istem mestu rabiti , ker sicer 
peko. Veliko trpi zlasti živina, ki mnogo dela 
po gozdnih senožetih in po zemljah, ki so z 
grmičevjem poraščene, kjer se mrčesi posebno 
rede. Razuri omenjenih sredstev služi tu tudi 
dobro, ako se nataknejo živini kapice na ušesa 
in če se pokrijejo z gosto mušjo mrežo. Da se 
branijo odprte rane, kamor muhe kaj rade po
sedajo ter svojo zalego v a n j e polagajo, je prav 
dobro, rane namazati s terpentinovim oljem ali 
karbolno kislino. Če je živina tako hudo pičena, 
da ji dela bolečine in pičeno mesto zateče, daje 
se na dvojen način pomagati in sicer: pičeno 
mesto se namaže z rujavo žlindro iz tobakar
ske pipe in bolečina se takoj polajša, ali pa 
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se kane na rano salmijakovca, ki tudi bolečino 
zmanjša. 

Meso v poletji. 
Velik križ je z mesom po letu in vendar 

se izgodi večkrat človeku, da mu je treba ohra
niti ga in sicer tako, da ne bode kvara. Na 
Francoskem se ravna z njim takole: Vzame se 
lončena posoda, napolni se s posnetim mlekom 
in sicer tacim, ki se že kisa. Sedaj se vzame 
meso, položi v tako mleko in na vrh se naloži 
kamenje tako, da je meso čisto v mleku. Tako 
se drži meso vsaj celih osem dni brez vsake 
škode. 

Kedar hočeš vzeti mesa iz mleka, da se 
rabi za kuho, ni treba druga, kakor da se opere. 
V tem ne trpi meso nobene škode, mleko pa 
rade pijo svinje in počutijo se pri tem prav 
dobro. 

Sejmovi. Dne 26. julija v Framu, pri sv' 
Križi na Murskem polji in na Teharji. Dne 29' 
julija v Arveži. Dne 29. julija v Ormoži, v 
Šmartnu pod Vurb. in v Valci. Dne 30. julija 
v Kostrivnici. Dne 31. julija v Konjicah, v 
Dolu, v Imeuem in v Marenbergu. Dne 1. av
gusta v GomilicaL in na Bregu v Ptuji. 


